## СОВЕТ БАЛТАСИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАЛТАСИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАЛТАЧ ШӘҺӘР ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

«06» июля 2021 г.

№ 37

О внесении изменений в решение Совета Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 12.03.2021 №27 «Об утверждении Положения о порядке вырубки зеленых насаждений на территории Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, не входящих в земли государственного лесного фонда Российской Федерации и в земли, находящиеся в частной собственности физических и юридических лиц»

В соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Федеральным законом от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» Совет Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в решение Совета Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 12.03.2021 № 27 «Об утверждении Положения о порядке вырубки зеленых насаждений на территории Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, не входящих в земли государственного лесного фонда Российской Федерации и в земли, находящиеся в частной собственности физических и юридических лиц» (с изменениями от 23.04.2021 №32) (далее Решение) следующие изменения:
- 1.1. Наименование решения дополнить словами «и земли находящиеся в собственности физических и юридических лиц»;
- 2.1. в Положении о порядке вырубки зеленых насаждений на территории Балтасинского городского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, не входящих в земли государственного лесного фонда Российской Федерации, утвержденного Решением:
- 1) наименование положения дополнить словами «и земли находящиеся в собственности физических и юридических лиц»; изложить в следующей редакции:
  - 2) пункты 2.2.2, 2.4, 3.3.1 3.3.7, 3.5, 3.14, 3.16, 3.17 и 3.18 исключить;
  - 3) в пункте 2.3 слово «собственники» исключить;
  - 4) пункт 3.2 дополнить абзацем следующего содержания:
- «Разрешение на вырубку, кронирование и посадку деревьев и кустарников выдается в течение 13 дней, включая день подачи заявления»

- 5) пункт 3.3 изложить в следующей редакции:
- «3.3. Выдача разрешения осуществляется при отсутствии у заявителя задолженности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соотвествии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах (за исключением случаев, связанных с аврийными ситуациями).»
- 6) в пункте 3.11 слова «может быть разрешена» заменить словом «разрешается».
  - 7) в пункте 3.13 слова «согласно приложению № 2» исключить;
  - 8) приложения № 1 и № 2 исключить.
- 2. Обнародовать (опубликовать) настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Балтасинского муниципального района Республики Татарстан (baltasi.tatarstan.ru).
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Балтасинского городского поселения

The F

Р.Р.Нутфуллин